

Harasztiné Bata Zsuzsanna, ny. óvodapedagógus

Törött szárnyú lelkekért

Vásáry Tamás Alapítvány

2018.február 16-án rádiós műsorban hangzott el egy beszélgetés, melyben **Vásáry Tamás Kossuth-díjas zongoraművész, karmester, a Nemzet Művésze és Joó Beatrix** (a nevét valóban így írandó!) a 2017-ben létrehozott Alapítvány célját és eredményeit ismertette.

A 2011-13 között önkéntesekkel működő, de anyagilag alig támogatott Közel Hozzád-kezdemenyezés célja a gondozás volt. Most az ezzel egybeolvadó Vásáry Tamás Alapítvány a hátrányos helyzetű, nehezen gyógyuló betegségekkel küzdő, fizikailag és érzelmi téren is gyenge gyermekekért dolgozik.

Vásáry Tamás visszaemlékezett ifjúságára, amikor Tóth Aladár rákérdezett:

-*”Milyen volt az első 10 év életedben kedves Barátom?”*

Vásáry Tamás minden nehézségek, történelmi viszonyok közepe is úgy emlékezett, hogy nagyszerű, csodálatos, boldog gyermekkorra volt és jó szülei voltak.

Tóth Aladár válaszát halljuk most a Rádióban:

”-Ha valakinek traumatikus a gyermekkor, az törött szárnyú lélek lesz”.

Vásáry Tamás szerint:

- *Ha valakinek traumatikus a gyermekkor, az erős emberré válik. Lám, Beethoven is hasonló sorsú volt, de zenéje a mai napig segít az emberiségnek.*

Vásáry Tamás tervei szerint a jótékonyági koncertek erős akaratú, gyógyulni akaró beteg gyermekekért szólnak majd, akik hőiesen viselik betegségüket, de meg fognak gyógyulni.

Vásáry Tamás atyai jó barátja **Joó Árpád**, annak leánya Joó Beatrix mentálhigiénés szakember végzi a felelős munkát mostantól, a korábbi kezdeményezés a BP. II. Cseppkö (utcai) Gyermekvárosban indult és ott folytatódik, fejlesztő foglalkozások lesznek, nehéz életkezdésű, mostoha sorsú gyermekek között.

Már szervezetteren dolgoznak, minőségi kapcsolatot hoznak létre gyermekekkel, az ott dolgozó gondozókkal, pedagógusokkal és terv szerint másutt is, az ország különböző pontjain.

Mostantól a fejlődési problémák feldolgozása lesz fontos, az ott felnövekvők képességeinek felismerése, támogatása, valamint egészségi szakellátásuk biztosítása anyagi gondok nélkül.

Köszönet Vásáry Tamásnak lélekmentő és gyermek-, embermentő tevékenységéért.